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O SR. PRESIDENTE (Reis)  – Na qualidade de Presidente da Comissão de 

Educação, Cultura e Esportes, declaro abertos os trabalhos da 6ª audiência pública que a 

Comissão de Educação realiza em 2014. Esta audiência foi publicada no portal da Câmara 

Municipal de São Paulo, no Diário Oficial da Cidade de São Paulo, no jornal Diário de São 

Paulo no dia 17 de novembro, e no jornal Folha de São Paulo no dia 18 de novembro. Informo 

que esta audiência está sendo transmitida pelo portal da Câmara Municipal de São Paulo no 

endereço www.camara.sp.gov.br, no link Auditórios On-Line. 

Passemos aos itens da pauta da audiência pública. Vamos ler a ementa e as 

pessoas poderão se inscrever para falar sobre o projeto por três minutos. O prazo de inscrição 

é o prazo da leitura da ementa. Levanta a mão e o João, assessor técnico da Comissão de 

Educação, vai anotar o nome. 

- Fala fora do microfone. 

O SR. PRESIDENTE (Reis)  – Mas eu tenho que ler, tenho que falar. Isso não quer 

dizer que as pessoas vão se inscrever, mas é para avisar sobre o regulamento. As pessoas 

inscritas falarão por três minutos. 

Declaro aberta a audiência pública sobre o item 1 da pauta, PL 503/2012, de 

autoria do Vereador Senival Moura, do PT, dispõe sobre a política de proteção da saúde 

sexual, reprodutiva e prevenção de agravos no espaço escolar no âmbito do Município de São 

Paulo e dá outras providências. Trata-se da segunda audiência pública. Estão abertas as 

inscrições. (Pausa) 

O SR. NELSON – Boa tarde, Vereador, e presentes. Nelson, da liderança do PT. O 

Vereador Senival Moura apresenta proposta de uma política de proteção à saúde sexual e 

reprodutiva e prevenção de agravos no espaço escolar considerando o grande número de 

pessoas que estão sendo infectadas pelo vírus da AIDS, sendo que muitas delas estão na 

adolescência, algumas até no final da infância. Não obstante, ele considera que o número de 

gravidez aumentou, é um número muito grande; ele se baseia na Organização Mundial da 
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Saúde. Então ele entende que uma política de prevenção de saúde sexual sendo levada para 

os bancos escolares é o ambiente onde o aprendizado se faz mais satisfatório para a 

prevenção das doenças e a prevenção de qualquer tipo de gravidez indesejada. 

São essas as considerações. Obrigado. 

A SRA. RITA  – Meu nome é Rita, sou do movimento Voto Consciente. Acho que 

esse PL vem a calhar porque a gente inclusive é o país do turismo sexual, teve a copa, que 

muita gente se manifestou, então acho que é bem importante esse projeto, na minha opinião. 

O SR. PRESIDENTE (Reis)  – Não há mais oradores inscritos. Declaro encerrada a 

audiência pública sobre o PL 503/2012, de autoria do Vereador Senival Moura, do PT. 

Declaro aberta a audiência pública sobre o PL 520/2012, de autoria dos Vereadores 

Floriano Pesaro, Agnaldo Timóteo, Sandra Tadeu, Carlos Apolinario, Ítalo Cardoso, Alfredinho, 

Senival Moura, Celso Jatene, Eliseu Gabriel, Átila Russomano, Marta Costa, Claudio Fonseca 

e Netinho de Paula, institui o Programa para Valorização de Iniciativas Esportiva - VAI no 

âmbito da Secretaria Municipal de Esportes, Lazer e Recreação e dá outras providências. 

Só informando que já existe um projeto que foi aprovado nesta Casa e que já virou 

lei, que também trata do VAI, então é quase que uma réplica do projeto. Fui alertado pelo 

Vereador e atual Secretário de Esportes sobre isso, mas caberia então ao Vereador Floriano 

Pesaro, que é o autor, fazer a retirada desse projeto. 

Estão abertas as inscrições. (Pausa) Não há oradores inscritos. Declaro encerrada 

a audiência pública sobre o PL 520/2012, de autoria do Vereador Floriano Pesaro e outros. 

Declaro aberta a audiência pública sobre o PL 336/2013, de autoria do Vereador 

Laércio Benko, PHS, torna obrigatória a disponibilização de armários individuais aos alunos da 

rede municipal de ensino do Município de São Paulo. Estão abertas as inscrições. (Pausa) Não 

há oradores inscritos. Declaro encerrada a audiência pública sobre o PL 336/2013, de autoria 

do Vereador Laércio Benko, PHS. 

Declaro aberta a audiência pública sobre o PL 679/2013, de autoria do Vereador 
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Eduardo Tuma, PSDB, e Vereador Goulart, PSD, proíbe a fabricação, a venda, a 

comercialização e a distribuição de qualquer tipo de armas de brinquedo no âmbito do 

Município de São Paulo e dá outras providências. Estão abertas as inscrições. (Pausa) Não há 

oradores inscritos. Declaro encerrada a audiência pública sobre o PL 679/2013, de autoria do 

Vereador Eduardo Tuma e do Vereador Goulart. 

Declaro aberta a audiência pública sobre o PL 791/2013, de autoria do Vereador 

David Soares, PSD, dispõe sobre as normas de segurança para os brinquedos, camas 

elásticas, pula-pula no Município de São Paulo e dá outras providências. Estão abertas as 

inscrições. (Pausa) Não há oradores inscritos. Declaro encerrada a audiência pública sobre o 

PL 791/2013, de autoria do Vereador David Soares. 

Declaro aberta a audiência pública sobre o PL 838/2013, de autoria do Vereador 

Pastor Edemilson Chaves, PP, dispõe sobre a obrigatoriedade de inserção de mensagem 

educativa de prevenção ao consumo de álcool e drogas em material escola no Município de 

São Paulo e dá outras providências. Estão abertas as inscrições. (Pausa) Não há oradores 

inscritos. Declaro encerrada a audiência pública sobre o PL 838/2013, de autoria do Vereador 

Pastor Edemilson Chaves. Declaro aberta a audiência pública sobre o PL 886/2013, de autoria 

dos Vereadores Coronel Telhada, Floriano Pesaro, Paulo Fiorilo, José Américo, Natalini, José 

Police Neto, Marco Aurélio Cunha, Ricardo Young e Ari Friedenbach, cria o Programa de 

Intercâmbio Educacional no âmbito da Secretaria Municipal de Educação e dá outras 

providências. Estão abertas as inscrições. 

O SR. LUÍS FERNANDO  – Sou Luís Fernando, trabalho na Secretaria Municipal de 

Educação. A minha contribuição é no sentido de destacar que há uma proximidade enorme da 

proposta do PL com a Portaria 5.770 da Secretaria, que instituiu o Programa de Rede de 

Mobilidades Docentes visando o intercâmbio não só no plano nacional, a partir de São Paulo, 

mas com os estados ibero-americanos e atingindo o Mercosul. Portanto essa preocupação 

pertinente do PL tem muita contemplação na Portaria em destaque. 
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O SR. PRESIDENTE (Reis)  - Não há mais oradores inscritos. Declaro encerrada a 

audiência pública sobre o PL 886/2013, de autoria dos Vereadores Coronel Telhada, Floriano 

Pesaro, Paulo Fiorilo, José Américo, Natalini, José Police Neto, Marco Aurélio Cunha, Ricardo 

Young e Ari Friedenbach. 

Declaro aberta a audiência pública sobre o PL 7/2014, de autoria da Vereadora 

Sandra Tadeu, DEM, dispõe sobre a proibição da venda de bebidas alcoólicas nas 

proximidades de estabelecimentos de ensino superior, nível médio e fundamental da rede 

pública e privada, e dá outras providências. Estão abertas as inscrições. (Pausa) Não há 

oradores inscritos. Declaro encerrada a audiência pública sobre o PL 7/2014, de autoria da 

Vereadora Sandra Tadeu. 

Declaro aberta a audiência pública sobre o PL 42/2014, de autoria do Vereador 

Laércio Benko, PHS, dispõe sobre a implantação da Virada Estudantil e dá outras providências. 

Estão abertas as inscrições. (Pausa) Não há oradores inscritos. Declaro encerrada a audiência 

pública sobre o PL 42/2014, de autoria do Vereador Laércio Benko, PHS. 

Declaro aberta a audiência pública sobre o PL 43/2014, de autoria do Vereador 

Laércio Benko, PHS, dispõe sobre semestralmente haver uma reunião entre idosos e alunos e 

dá outras providências. Estão abertas as inscrições. (Pausa) Não há oradores inscritos. 

Declaro encerrada a audiência pública sobre o PL 43/2014, de autoria do Vereador Laércio 

Benko, PHS. 

Declaro aberta a audiência pública sobre o PL 178/2014, de autoria do Vereador 

Ota, do PROS, dispõe sobre o programa municipal de combate à sexualização de crianças e 

adolescentes, dá outras providências. Estão abertas as inscrições. (Pausa) Não há oradores 

inscritos. Declaro encerrada a audiência pública sobre o PL 178/2014, de autoria do Vereador 

Ota, do PROS. 

Declaro aberta a audiência pública sobre o PL 545/2013, de autoria do Vereador 

Eduardo Tuma, PSDB, dispõe sobre o adiamento para as segundas-feiras dos feriados 
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municipais que caírem nos demais dias da semana. Trata-se a primeira audiência. Estão 

abertas as inscrições. (Pausa) Não há oradores inscritos. Declaro encerrada a audiência 

pública sobre o PL 545/2013, de autoria do Vereador Eduardo Tuma, do PSDB. 

Não havendo mais nada a tratar, declaro encerradas as audiências públicas. 


